

Урок краелюбия «Край мой родной» в библиотеке-филиале № 3 им. Н.К. Крупской

В этом году нашему любимому городу исполнилось 795 лет. Это повод, чтобы поговорить о городе, в котором мы живем - о Нижнем Новгороде.

22 сентября 2016 года третьеклассники школы № 139 пришли в библиотеку на урок краелюбия «Край мой родной».

Ребята познакомились с прошлым и настоящим своей малой Родины, приняли участие в видеовикторине; вспомнили талантливых земляков, имена которых известны всей России. Каждый из школьников, кто захотел, мог попробовать себя в роли экскурсовода. Особенно понравилось ребятам собирать пазлы с изображением достопримечательностей Нижнего Новгорода.

К мероприятию была подготовлена электронная презентация «Мой город любимый».

